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Soutěž Adaptační opatření roku 
Víte o zajímavém adaptačním řešení? 

Pomozte nám jej najít. Informujte prosím jeho realizátory o soutěži! 

 

 

Soutěž 

Nespočet míst České republiky poslední dobou sužují intenzivnější a častější povodně, dlouhodobá sucha, vlny 
horka i další následky změny klimatu. Následky změn klimatu mají velký dopad a mohou vážně ohrožovat 
běžný chod i celkovou ekonomiku měst i firem. 

Jak se daří vypořádat se změnami právě vám? Pokud víte o zajímavém řešení adaptace na změnu klimatu, 
přihlaste jej do prvního ročníku soutěže Adaptační opatření roku.   

Čas máte do 15. října 2015!  Projekt může nominovat iniciátor nebo realizátor prostřednictvím www.regio-
adaptace.cz 

 

Inspirujme ostatní 

V současné době jsou v řadě zemí světa vyvíjeny a do praxe uváděny různé přístupy k adaptacím na postupné 
změny klimatu – například: 

• využívání přirozené ventilace a alternativních chladicí systémů v budovách, 
• jímání srážkových vod a jejich opětovné využití, rozšiřování propustných ploch a cílená podpora infiltrace, 
• rozšiřování a propojování zeleně a rozvoj vodních prvků v sídlech, 
• odstraňování nevhodných staveb ze zátopových území a umožnění přirozeného rozlivu povodní, 
• zvyšování retence vody v krajině a obnova malých vodních nádrží, 
• realizace vegetačních prvků na budovách využívajících atmosférické srážky (např. extenzivní zelené 

střechy, popínavé rostliny na konstrukcích, apod.), 
• revitalizace vodních toků a mokřadů, obnova říčních niv a podpora přirozeného doplňování podzemních 

vod v krajině. 

 

Prostřednictvím soutěže Adaptační opatření roku chceme podpořit rozvoj adaptačních opatření v České 
republice a přispět k propagaci možností jejich postupného využívání v rámci rozvojového plánování, řízení 
podniků či běžné činnosti veřejné správy.  

 

Cena 

Tři oceněné projekty z České republiky získají možnost placeného pobytu na prestižní mezinárodní konferenci 
Adaptation Futures 2016  (www.adaptationfutures2016.org), která se uskuteční v Rotterdamu 10.-13. května 
2016.  

 

http://www.regio-adaptace.cz/cs/prihlaseni-projektu/
http://www.regio-adaptace.cz/cs/prihlaseni-projektu/
http://www.adaptationfutures2016.org/
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Jaká řešení hledáme? 

 

Do soutěže můžete přihlásit jakékoliv projekty, od velkých regionálních iniciativ až po místní aktivity, které 
pomáhají úspěšně chránit majetek lidí, obcí, firem, šetřit náklady na odstraňování negativních projevů 
klimatických změn a v neposlední řadě chránící okolní přírodu. 

Soutěž je otevřena pro všechny zájemce z řad veřejné správy, příspěvkových a rozpočtových organizací (např. 
škol apod.), neziskových organizací a podnikatelské sféry.   

V hlavní kategorii budeme hodnotit úspěšně realizované projekty. Vedlejší pak bude určena návrhům a 
studiím. Více informací naleznete na www.regio-adaptace.cz.    

 

O soutěži 

Soutěž je realizována pod záštitou Ministerstva životního prostředí ČR. V hodnotící komisi se kromě zástupce 
ministerstva účastní i zástupce Centra pro otázky životního prostředí Univerzity Karlovy, Centra pro dopravu a 
energetiku, Českého hydrometeorologického ústavu, Integra Consulting, Masarykovy univerzity a Zeleného 
kruhu. 

 

Více informací vám poskytnou zástupci organizátora:  

Ing. Jiří Dusík, jiri.dusik@integracons.com +420603214487 

Mgr. Simona Kosíková, simona.kosikova@integracons.com +420606640700 

 

 

http://www.regio-adaptace.cz/cs/soutez/2.pravidla/
mailto:jiri.dusik@integracons.com
mailto:simona.kosikova@integracons.com

